

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2021年6月

18

星期五
辛丑年五月初九
总第9146期



掌上张家界APP
今日4版

提升群众参与度 为民解忧出实效

我市推动党史学习教育走进千家万户

本报讯 开展党史学习教育以来，我市充分发挥屋场会和新时代文明实践中心思想宣传、志愿服务、倾听民声、基层治理等多种功能，推动党史学习教育走进千家万户，打通党史学习教育“最后一公里”，提升群众参与度，为民解忧出实效。

土味宣讲进屋场，学习教育传万家。将会场搬进屋场，用老百姓听得懂、看得见、摸得着的方式，让更多的群众参与进来，形成全民学党史的热潮。优化宣讲队伍。永定区各乡镇（街道）分别组建5人以上微宣讲小分队，利用屋场会、新时代文明实践中心，深入群众宣讲红色故事，领导班子成员带头上党课200余场次，并邀请优秀老党员参与宣讲。慈利县采取从部门领导中邀、党员干部中点、专家学者中聘、典型模范中选等方式，以理论专家、党员干部、驻村第一书记、教师骨干、劳模、青年志愿者等为主，组建627人的三员宣讲队伍，深入基层一线宣讲。桑植县组建200人以上的骨干宣讲队伍，乡镇讲习队伍人数达到50人，每个村（居）成立5—10人草根讲习队，形成专家党员干部群众一齐讲的良好格局。创新宣讲

形式。武陵源区明确屋场会不拘形式、不限时间、不定调子、不打板子，通过篝火会、茶话会等灵活多样的形式开展宣讲。慈利县依托427个新时代文明实践中心开展微宣讲，将理论宣讲与文艺宣传、文明实践活动有机结合，427个村（社区）党组织线上集中参加学习。桑植县在298个村（居）建立流动屋场会，成立屋场会宣讲队300余个，把课堂设在田间地头、生产基地现场，参与干部群众超27万人次。

文艺演出进屋场，共庆百年颂党恩。组织社会各界广泛开展主题文艺演出下乡活动，发动全社会以群众喜闻乐见的文艺演出形式共庆建党一百周年。永定区开展百年荣光党恩难忘巡回文艺演出，以大篷车文艺巡演方式，向广大乡镇基层干部群众宣讲党史。截至目前，已演出30场，观看群众1.37万人次。推出《话心声》党听永定巾帼心向党》音诗画、永定巾帼代表团朗诵，讲述永定区20余万妇女爱党爱国爱家乡能文能武不逊须眉的情结和情怀，被学习强国、党建网等平台采用。武陵源区每月文化文艺志愿服务队与晓晓民俗表演队、老年大学、旗袍协会等

文艺团队开展文化进景区活动。15个民间团队参加欢乐潇湘快乐武陵源百团百角唱百年大型群众文艺竞演活动，参演320人次。慈利县挖掘本土特色，通过渔鼓、快板、汉剧、三句半等多种接地气形式，用本土方言讲好红色故事，用喜闻乐见的乡土气文艺风传递党的声音，用沉浸式体验式教学，打通学教工作神经末梢。开展湖南公共文化进村入户戏曲进乡村文化惠民活动16场次，送戏曲进万村送书画进万家文化惠民活动65场次，惠及群众20余万人。桑植县组建文艺轻骑队，编排群众喜闻乐见的文艺节目，举办文艺屋场会演出，共演出1000场，观看群众5万人次。在九天洞景区红色桑植大剧院推出红色主题情景剧《红色桑植》，演出50场，近万名党员干部群众观看。推出党史学习教育《红色桑植》系列短视频，通过党史研究专家学者、党员干部、人民教师等各界人士现身讲述和虚拟情景还原等形式，再现党史文物和革命遗址背后的故事，在学习强国等主流媒体刊发，并在本地电视台、微信公众号等同步推送，营造浓厚的党史学习教育氛围。

（张新）

国务院办公厅印发《深化医药卫生体制改革2021年重点工作任务》

新华社北京6月17日电 国务院办公厅日前印发《深化医药卫生体制改革2021年重点工作任务》（以下简称《任务》）。

《任务》指出，新一轮医药卫生体制改革实施以来，我国基本医疗卫生制度加快健全，人民健康状况和基本医疗卫生服务的公平性可及性持续改善。2021年是中国共产党成立100周年，也是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征

程的第一年。深化医改要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，认真落实党中央、国务院决策部署，深入实施健康中国战略，推广三明市医改经验，强化改革系统联动，促进优质医疗资源均衡布局，统筹疫情防控与公共卫生体系建设，继续着力推动把以治病为中心转变为以人民健康为中心，着力解决看病难、看病贵问题。

《任务》提出2021年的重点工作任务：一是进一步推广三明市医改经验，加快推进医疗、医保、医药联动改革。按照“腾空间、调结构、保衔接”的路径，以降药价为突破口，推进药品耗材集中采购，深化医疗服务价格改革，深化人事薪酬制度改革，推进医保支付方式改革，推动公立医院高质量发展。

（下转4版）

扎实做好安全生产各项工作 全力守护人民群众生命财产安全 为庆祝中国共产党成立100周年 交上一份满意的政治答卷

全市安全生产电视电话会议召开

本报讯 6月17日下午，参加全国、全省安全生产电视电话会议后，我市立即召开全市安全生产电视电话会议，贯彻落实会议精神，安排部署全市安全生产工作。市委副书记、代市长王洪斌出席会议并讲话。

王洪斌指出，今年以来全市安全生产形势总体稳定可控，但还存在一些不容忽视的问题。特别是当前正处于生产高峰期、防汛主汛期、事故易发期、换届关键期、庆祝中国共产党成立100周年特护期，并将进入暑假旅游接待高峰期，各级各部门必须担负起促一方发展、保一方平安的政治责任，切实抓好安全生产，为庆祝中国共产党成立100周年交上一份满意的政治答卷。

王洪斌强调，各级各部门务必以高之又高的站位抓落实。要切实抓好深入学习，深刻吸取事故教训，清醒认识严峻形势；务必以实之又实的举措抓落实。要狠抓隐患排查整治，坚持高标准、最严措施、最大力度全面排查整治各类安全隐患。狠抓安全监管执法，坚决做到三个一律（凡是存在重大隐患的生产经营单位一律依法停业整顿，凡是存在重大隐患拒不整改的生产经营单位一律依法予以关闭）。

王洪斌强调，各级各部门务必以高之又高的站位抓落实。要切实抓好深入学习，深刻吸取事故教训，清醒认识严峻形势；务必以实之又实的举措抓落实。要狠抓隐患排查整治，坚持高标准、最严措施、最大力度全面排查整治各类安全隐患。狠抓安全监管执法，坚决做到三个一律（凡是存在重大隐患的生产经营单位一律依法停业整顿，凡是存在重大隐患拒不整改的生产经营单位一律依法予以关闭）。

市领导欧阳斌、李培其、祝云武在张家界分会场参会。

（本报记者 李成义 庾兴亮）

沉浸式体验剧《遇见大庸》试演



《遇见大庸》剧照。本报记者潘鑫摄

本报讯 6月17日，沉浸式体验剧《遇见大庸》试演。市委副书记刘绍建宣布《遇见大庸》试演正式开始，市人大常委会党组书记、副主任胡丘陵，副市长欧阳斌，市政协副主席周芳参加活动。

《遇见大庸》由北京奥运会开闭幕式核心团队利亚德集团励丰文化科技股份有限公司进行总策划和总制作，湖南省演艺集团演出。

据《遇见大庸》导演章东新介绍，为了最大程度上实现观众的沉浸式感官体验，剧场用近3000平方米的LED屏来强化视觉效果，结合国内领先的声光科技

及全息技术、舞美造景、机械开合、特效演绎等多种方式，让观众体验一场以假乱真、亦真亦假的视听饕餮盛宴。整场演出采用全新的移动式沉浸观演乘装系统，座椅可实现360度旋转，可以观看到不同方向的表演，场景切换出其不意，完全打破传统演艺项目中演员与观众之间的第三堵墙，实现了全方位、沉浸式的演出体验效果。同时，湖南省演艺集团精心组织了120名策划和演出人员，历经1年多时间的排练，对舞台和灯光多次进行调整，进一步确保了《遇见大庸》以最完美的状态呈现给观众。

（本报记者 潘鑫）

大庸古城是张旅集团匠心打造的集文化体验、休闲度假、建筑艺术为一体的古城文旅综合体项目。当天，随着《遇见大庸》体验剧一起揭开神秘面纱的还有大庸古城的另一核心业态——集张家界神奇自然风光于一体的《飞越张家界》飞行影院项目。该项目以飞越的上帝视角带领观众穿越张家界神奇山水，弥补游客朋友因天气、行程原因不能饱览张家界神奇自然风光的遗憾。

胡丘陵、周芳分别为《遇见大庸》颁发《营业性演出许可证》、为飞行影院颁发《特种设备使用登记证》。

（本报记者 潘鑫）

奋斗百年路 启航新征程

马灯照亮光明路

新华社记者 刘智强

在位于贵州省遵义市播州区枫香镇的苟坝村，有一个红军马灯馆，陈列着30盏马灯。一盏盏马灯造型各异，积淀着历史的风霜。

80多年前，一盏盏马灯见证着一段珍贵历史。

1935年2月下旬，中央红军二渡赤水，再次占领遵义。3月10日凌晨，中革军委接到红一军团的急电，请求攻打打鼓新场（今贵州金沙县城）守敌。打鼓新场堡垒坚固，易守难攻。1935年3月10日至11日，中央红军在苟坝村召开扩大会议，围绕打还是不打，一场激烈争论在苟坝展开。

对此，原中央党史研究室副主任石仲泉在《长征行》一书中，作了详细记述：会开了整整一天，争论很激烈，只有毛泽东一人不同意打，反复强调不能打回守敌之敌，不能啃硬的，应在运动战中消灭敌人。

周恩来在《党的历史教训》中回忆：别人一致通过要打，但毛主席回去一想，还是不放心，觉得这样不对，半夜里提马灯又到我那

如今在苟坝，当年毛泽东走过的田埂小路被命名为毛泽东小道。从毛泽东当年住地出发，步行前往当时周恩来居住的五间，大约1.5公里的路程。窄窄的乡间小道，坡坡坎坎，弯弯绕绕。

苟坝会议是我们党探索科学的民主集中制的一次重要实践。遵义市党史研究室原主任张黔生说，苟坝会议表明，共产党员讲大局、有担当，发扬党内民主，最终作出符合实际的科学决策，走上正确的道路。

新华社贵阳6月16日电



要体检找爱康

咨询方式：0744-2779888
联系地址：张家界爱康国际体检中心华天大酒店贵宾楼五楼



环保节能 从我做起 携手共建 美好家园